

Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség 2004. március 5. rendkívüli közgyűlésének jegyzőkönyve

Helye: Csikóvára Csikóvári Turistaház **Ideje:** 2004. március 5. 18⁰⁹ óra

Halasi Mihály: Megállapítja, hogy mivel 17⁰⁰ órakor szavazatszámolást végzett és nem volt meg a határozatképességhez szükséges szavazat, a meghívónak, és az alapszabálynak megfelelően egy óra múlva immár a megjelentek számától függetlenül határozatképes a közgyűlés. Megállapítja, hogy a mandátumok megvizsgálása után 9 érvényes szavazattal rendelkező küldött van jelen. Levezető elnöknek önmagát javasolja, amit a küldöttek egyhangúan kilenc szavazattal elfogadnak. Jegyzőkönyvvezetőnek Babits Lászlót, míg jegyzőkönyv hitelesítőnek Glicza Csabát és Mészáros József urat javasolja. A küldöttek mindkét javaslatot egyhangúan kilenc szavazattal elfogadták.

Babits László: Az előzetesen a meghívóban közöltek szerint a következő napirendi pontot javasolja:

1. Tájékoztató a bírósági tárgyalásról

A küldöttek a napirendi pontot egyhangúan kilenc szavazattal elfogadták.

Halasi Mihály: Elmondja, a bírósági tárgyalás előzményeit és a bírósági tárgyaláson történeteket ismerteti, majd felolvassa a bíróság határozatát.

Dr. Sándor Elek: kiegészíti és jogilag értelmezi a bíróság határozatát.

18²⁸ órakor megérkezik Molnár Balázs így már tíz szavazásra jogosult van a teremben.

Halasi Mihály: Szavazásra teszi fel a kérdést, hogy a közgyűlés elfogadja-e a tájokoztatást. A küldöttek egyhangúan tíz szavazattal elfogadták.

Halasi Mihály: Szavazásra teszi fel a kérdést, hogy a közgyűlés felhatalmazza-e az elnökséget a sportszövetséggé nyilvánítási eljárás megindítására, valamint az önálló sporttá nyilvánítási kérelem beadására a GYISM felé. A küldöttek egyhangúan tíz szavazattal felhatalmazták az elnökséget.

Horváth Ede: Összefogásra, promócióra szólít fel. Ismeretterjesztő film kiadását javasolja. Elmondja, hogy megvan a film csak újra kellene vágni.

Ketler Iván: Amerikai film átvételét javasolja.

Halasi Mihály: Mivel több napirendi pontra javaslat nem érkezett a levezető elnök bezárja a közgyűlést

Babits László
jegyzőkönyvvezető

Halasi Mihály
levezető elnök

Glicza Csaba
jegyzőkönyv hitelesítő

Mészáros József
jegyzőkönyv hitelesítő